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Sprejet delovni načrt
Naša občinska raziskovalna

skupnost je že lani 22. decembra
sprejemala delovni načrt za le-
tošnje leto. Za izvajanje zastav-
ljenega programa bo imela na
voljo 3 milijone in 377 tisoč di-
narjev, kar je prav toliko kot
lani. Od tega zneska je skupnost
za svoje delo namenila 827.000
dinarjev, za delo mestne razisko-
valne skupnosti, ki se bo zdaj
menda le ustanovila, 2 milijona
176.000 dinarjev in za sofinanci-
ranje skupnih programov v re-
publiški raziskovalni skupnosti
334.000 dinarjev. Naloge občin-
ske raziskovalne skupnosti so:
ugotavljanje raziskovalnih po-
treb v občini, spodbujanje te de-
javnosti v tozdih, informiranje
občanov o njej, širjenje znan-
stveno raziskovalnega dela med
mladino v višjih razredih osnov-
nih šol in v šolah usmerjenega
izobraževanja ter razpis priznanj
in nagrad. O programu mestne
raziskovalne skupnosti pa smo
pisali že lani v prvi decembrski
številki.

Na seji so delegati občinske
raziskovalne skupnosti sprejeli
tudi pravilnik o podeljevanju na-
grad in priznanj za spodbujanje

množične inovacijske dejavnosti
in za dosežke na področju orga-
niziranega raziskovalnega dela.
Občinska raziskovalna skupnost
je sicer te nagrade in priznanja
podelila že dvakrat, vendar do-
slej ni bilo dokumenta. ki bi ure-
jal to področje. Pravilnik določa,
da se priznanje Inovator leta in
nagrada podeli za najpomemb-
nejši raziskovalni dosežek prete-
klega leta posamezniku ali sku-
pini strokovnjakov, druga priz-
nanja in nagrade pa podelijo
za inovacije in druge razisko-
valne dosežke, ki so posebnega
pomena za delovno organizaci jo,
za organizacijske prispevke k ra-
zvoju inovacijske in raziskovalne
dejavnosti, za uspešno delo v
društvih tehnične kulture in za
pisne prispevke na to temo, ki jih
napišejo mladi. V pravilniku je
tudi zapisano, da delavca ali sku-
pino strokovnjakov lahko pred-
lagajo za priznanje in nagrado
delavski sveti in drugi samou-
pravni organi v podjetju (tudi di-
rektor), društvo izumiteljev in
avtorjev tehničnih izboljšav,
druga društva, družbenopoli-
tične skupnosti in organizacije'
ter posamezniki. D. J.


